



**UNIÃO DAS FREGUESIAS DE BEJA**  
**(SANTIAGO MAIOR E SÃO JOÃO BAPTISTA)**

*[Handwritten signatures and initials in blue ink, including 'JMS', 'PVB', and a large signature]*

**ATA N.º 03/2019**

**ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA JUNTA DE FREGUESIA, REALIZADA NO DIA 06 DE FEVEREIRO DE 2019: -----**

---Aos seis dias do mês de fevereiro de 2019, no edifício sede da União das Freguesias de Beja (Santiago Maior e São João Baptista), sito no Largo de Santa Maria, n.º 7, em Beja, reuniu o respetivo Executivo, sob a presidência de Jorge Manuel Marques Parente, encontrando-se presentes a Secretária Maria João Ganhão da Silva, o Tesoureiro, José Hilário Tareco Pereira Mendes e os Vogais Paula Cristina Valentim Carrasco e Hugo Miguel Caleiro Amaral. -----

---Secretariou a reunião a Assistente Técnica Ana Cristina Valentim Montes, em conformidade com o estabelecido no n.º 2 do artigo 57.º do anexo I à lei n.º 75, de 12 de setembro de 2013. -

---Os documentos respetivos encontram-se anexos à presente ata e dela fazem parte integrante. -----

**Abertura dos trabalhos -----**

---Verificando-se a existência de quórum, o Presidente declarou aberta a reunião, pelas 16:40 horas, passando-se à apreciação dos assuntos constantes da ordem de trabalhos. -----

**Período de intervenção do público -----**

---Não houve presença de público. -----

**Período antes da ordem do dia -----**

**---Atas – Aprovação -----**

---Foi lida a ata da reunião anterior realizada no dia dezasseis de janeiro, a qual, posta a votação, foi aprovada por unanimidade. -----

**---Informações -----**

---O Órgão Executivo tomou conhecimento do seguinte: -----

---da situação financeira à data de hoje; -----

---da Nota de Imprensa que foi enviada pela Plataforma Alentejo, com os tópicos da reunião desta com a Direção Nacional do Partido Comunista Português, “da Estratégia Integrada de Acessibilidade Sustentável do Alentejo nas Ligações Nacional e Internacional.” -----

*Jus*  
*POS*  
*h*

**Expediente/correspondência**-----

---ANAFRE – Sessão Solene Comemorativa do 30º aniversário da ANAFRE – dia 11 de fevereiro de 2019, a União de Freguesias de Beja (Santiago Maior e São João Baptista) far-se-á representar pela Senhora Secretária, Maria João Ganhão da Silva.-----

---Central de Compras CIMBAL – a ANAFRE reencaminhou para as Juntas de Freguesia do Distrito, o regulamento da Central de Compras da CIMBAL, bem como os diapositivos da apresentação ocorrida no passado sábado.-----

**Ordem do Dia:** -----

**1. CADB - Academia de Beja – Aulas de Fitness.** -----

---Foi proposto pela direção do Clube Academia Desporto de Beja promover aulas de fitness na área da Freguesia com um custo de quinze euros cada aula. -----

---A proposta foi aceite, por unanimidade. -----

**2. Previgarb – Engenharia e Segurança.** -----

---Foram analisadas as propostas de orçamento da empresa, para a manutenção de extintores, carretéis e centrais de incêndio, nos Centros Escolares de Santiago Maior e São João Baptista e Escola de Ensino Básico de Penedo Gordo. -----A proposta

foi adjudicada, por unanimidade. -----

**3. Cedência do Pavilhão do Penedo Gordo.**-----

---Pedido de cedência do Pavilhão do Penedo Gordo, para a realização de Festa de Aniversario nos dias 23 de fevereiro 9 de março 2019 e 8 de março para realização de uma Jornada sobre “Juventude e a Atualidade” Foi deliberado ceder o pavilhão apenas para o dia 23 de fevereiro uma vez que para os dias 8 e 9 de março já tinha sido cedido anteriormente.-----

**---4. Pedidos de Apoio.** -----

**---4.1. - Centro de Paralisia Cerebral de Beja – “Taça das Maratonas BTT – 4ª Edição”.** -----

---Foi deliberado por unanimidade, não atribuir qualquer subsídio. -----

**4.2. - Associação dos Antigos Alunos da Escola Industrial e Comercial de Beja – Encontro de Gerações 11 e 12 de maio de 2019.** -----

---Foi deliberado por unanimidade, atribuir um subsídio no valor de duzentos e cinquenta euros. -----

**4.3. - Associação juvenil Culturmais – Festival MUPA – maio de 2019.** -----

---Foi deliberado, com um voto contra, do Senhor Tesoureiro, José Hilário, atribuir um subsídio, no valor de mil euros. -----

**4.4. – Patronato de Santo António – I Jornadas com o tema: “Respostas de Saúde e Sociais à Pessoa em Contexto de Fragilidade” – nos dias 15 e 16 de março de 2019.** -----

--- Foi deliberado por unanimidade, atribuir um subsídio no valor de duzentos e cinquenta euros. -----

---Trabalho Suplementar. -----

---Foi apresentada uma proposta, pelo Senhor Presidente da União das Freguesias, em que é sugerido que os trabalhadores desta união realizem trabalho suplementar sempre que necessário, uma vez que por vezes há necessidade de realizar-se trabalho suplementar, para além do período normal de serviço. -----

---A proposta foi aceite, por unanimidade. -----

**Encerramento** -----

---Nada mais havendo a tratar, deu o Presidente por encerrada a reunião pelas 18:50 horas, da qual se lavrou a presente ata, que depois de lida e aprovada, vai ser assinada por todos os elementos presentes. -----

O Presidente,

*João Manuel Marques Branco*

A Secretária,

*Flávia H. Guedes*

O Tesoureiro,

*José Hilário Tavares Pereira Hely*

A 1ª Vogal,

*Paula Cristina Valentim Carrasco*

O 2º Vogal,

*Luís Miguel Celestino Guerreiro*

A Assistente Técnica,

*Ana Paula*